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Rektori köszöntő

A Pécsi Tudományegyetem útjára indítja Per Aspera ad Astra címmel online művelődés- és 
egyetemtörténeti folyóiratát, amely egyrészt alkalmat kíván teremteni az egyetemen folyó 
társadalom-, kultúr- és művelődéstörténeti, hely- és gazdaságtörténeti kutatások ered-
ményeinek bemutatására, másrészt országos viszonylatban is lehetőséget szeretne adni a 
folyóirat tematikus számaiban való publikálásra.
  A Pécsi Tudományegyetem a jelen évtizedben több évforduló kapcsán került a figye-
lem középpontjába. 2012 őszén ünnepeltük a jogelőd intézmény, a Pozsonyi Magyar Ki-
rályi Erzsébet Tudományegyetem alapításának 100. évfordulóját, 2013 őszén pedig Pécs-
re kerülésének 90. évfordulóját. A jubileumi években számos rendezvénnyel emlékeztünk 
meg az egyetem története szempontjából is fontos eseményekről. 2012-ben emléktáblát 
avattunk a Rektori Hivatalban a pozsonyi alapítás tiszteletére. Mindkét évben tudományos 
üléseken emlékeztünk meg nagyjainkról, a történeti előzmények eseményeiről, továbbá 
egyetemtörténeti kiállításokat nyitottunk meg, és egy nagyszerű kiadvánnyal is adóztunk 
a múlt emlékeinek, amely a pécsi felsőoktatás évszázados történetét foglalja össze.
  Már most készülünk a magyar felsőoktatás és a pécsi egyetem alapításának 2017-ben 
ünneplendő 650 éves jubileumára, amely kiemelkedően fontos pont intézményünk életében, 
hiszen városunkban vetette el hajdan Koppenbachi Vilmos pécsi püspök és I. Nagy Lajos 
király az egyetemi szellemiség magvait. Ennek örököseként végzi a jelenlegi tíz karral rendel-
kező Pécsi Tudományegyetem kutató- és tudományos munkáját, mindennapi feladatait.
  A Pécsi Tudományegyetem kiemelkedően fontosnak tartotta és tartja, hogy a lehető 
legtöbb plénumon képviselje, megmutassa a falai közt folyó tudományos és kutatói mun-
ka minőségét, annak eredményeit. A 2013 és 2016 közötti időszakra kiérdemelt „kutató-
egyetemi” minősítés méltán predesztinál bennünket a különböző tudományterületeken 
folyó kutatómunka több szintű bemutatására: így a jelen tudományos lap beindítására is.
  A Pécsi Tudományegyetem Egyetemi Könyvtára 2013-as kezdeményezésére, Fi-
scherné Dárdai Ágnes főigazgató főszerkesztésében a Történeti Gyűjtemények Osztálya 
és az Egyetemi Levéltár munkatársai közösen vállalták fel e nemes szakmai feladat koor-
dinálását.

Ajánlom minden leendő Olvasónak, Érdeklődőnek, jövőbeni Szerzőknek ezt a színvo-
nalas periodikát. Kellemes időtöltést kívánok a tanulmányokhoz: olvassák, használják a 
benne közzétett új eredményeket!
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